CONSENT STATEMENT FOR DATA PROCESSING

I consent to CinProCaS Inc. (registered office: **690 MAIN STREET #1029 SAFETY HARBOR, FL 34695 US,** company registration number: **P20000025795**, tax number: **35-2687745**) (hereinafter: Service Provider), as the data controller, processing my personal data provided by me in accordance with the terms set out in this notice.

I acknowledge that, based on my current statement, the Service Provider may contact me for the purpose of inquiries and for orders initiated upon my request. I have given my prior consent to data processing for the purpose of contact by accepting this consent statement. The Service Provider may handle my personal data recorded in the data management register solely for the purposes stated in my consent statement and until the withdrawal of my consent. The Service Provider may transfer my data to a third party only with my prior consent.

The purpose of data processing: maintaining contact with the concerned parties.

The scope of data processed: name, email address.

Recipients of the data processing: the employees of the Service Provider dealing with customer service.

Method of data processing: The data processing by the Service Provider complies with the data protection regulations specified by the GDPR.

Upon my request, the Service Provider is obliged to provide information about the data it processes or has processed, either directly or through an authorized data processor, the source of the data, the purpose, and the legal basis of data processing, and the duration of data processing.

I have understood and acknowledged the above information, and I voluntarily consent to the data processing.

February 15, 2024